



关于夏天

提起夏天,你会想到什么?是蓝天白云,青草荷花;是树荫下的蝉鸣,闪烁的萤火虫;是凉爽可口的西瓜,颜色绚丽的冰淇淋,还是那迎面吹来的晚风?夏季虽然炎热,却总能带给我们无限美好,它在小记者们美好的童年时光里流动。

夏天·少年

宁波大学附属学校小学部205班

翁梓云(证号2200153) 指导老师 邵赛亚

夏天这位少年如约来到我的身边。

夏天是一个热情似火的少年。他抓住一把把阳光,把它们洒向大地,让莲花变得洁白,荷花变得粉红,石榴花变得通红,红得耀眼!

夏天是一个少年指挥家。瞧,在他的指挥下,蟋蟀拉起了小提琴,蝉扯开它那沙哑的嗓子开始高声歌唱,青蛙拿起鼓槌打起了架子鼓,有时候萤火虫也会提着灯笼来为乐队照明。

夏天还是一个少年粉刷匠。“轰隆”一声,雷公公打起了大鼓,天上好像有一盆水被人打翻了,“哗”的一声倾倒下来,所有的东西都变得雾蒙蒙的。咦,夏天那孩子跑哪儿去了?原来,他骑着风,拿着把刷子悄悄溜进树林,东刷刷、西刷刷,每一片树叶都闪闪发光,变得更绿了!

雨停了,空气变得清新、凉爽。夏天这个少年的脾气也收敛了很多,他安静地坐在树叶上,享受着雨后短暂的舒适。

我喜欢夏天这个少年。

夏给我们的馈赠

华东师范大学宁波艺术实验学校明州校区403班

叶昕瑜(证号2200351) 指导老师 王玉蓉

夏给你的感觉是怎样的?是“懒摇白羽扇,裸袒青林中”,还是“田家少闲月,五月人倍忙”?在今天,我有了更多不一样的感受。

院子里葡萄藤那成荫的绿叶下,未成熟的果子一串又一串。刚入夏,天还不是那么炎热。葡萄都还没有成熟,像一颗颗圆滚滚的翡翠,晶莹剔透。偶尔有几颗成熟了,嘴馋的我踩到凳子上摘几颗。用水洗净,轻轻剥开滑溜溜的葡萄皮儿,Q弹的果肉就露了出来。果肉是半透明的,透着点青绿色,一股清甜的果香味散发出来。

入了夏,春天种下的瓜苗都开了花,成为夏天的一部分。花谢了,瓜儿们长大了,一个个胖胖的瓜娃娃躲在叶下,吊在瓜架上。白瓜甜蜜蜜,青瓜爽脆脆,葫芦瓜软嫩嫩,真是好吃!

夏,给予了我酸甜、爽脆、软嫩的感受……我爱夏!



暑假生活

镇海区艺术实验小学204班

罗晨曦(证号2200604) 指导老师 马建新

夏天的海

慈溪市实验小学教育集团512班

童慧汐(证号2201831) 指导老师 高巧浓

夏天的海是金光闪闪的,海鸥在天空中自由展翅翱翔,阳光照耀着它们的翅膀,泛出一簇簇银白色的光。远处海面闪烁着点点微光,像仙女洒下的一颗颗珠宝,晶莹剔透,炫人眼目。我记忆中的夏天,是我牵着妹妹的小手,光着小脚丫捡贝壳垒沙堡。是嘴里甜甜的香草冰淇淋,是爸爸大手掌心的温热潮湿,还有妈妈在耳畔的声声叮咛。夏在美好的童年时光里流动。海岸线传来一阵阵欢声笑语,有的清脆,有的放肆,有的开怀。我们趴在沙滩上晒太阳,看浪高浪低,听潮起潮落。海浪一拍,笑声就融进了波涛里……

夏

鄞州区东湖小学104班

陈玥(证号2200290) 指导老师 吴莹

夏天来了,荷花姐姐露出了粉嫩嫩的脸颊,荷叶哥哥随风飘动,蝴蝶妹妹穿着花裙子跳着优美的舞,胖乎乎的莲子躺在莲蓬里悠闲地晒着太阳,机灵的小鱼儿在河水中嬉戏打闹,歌唱家青蛙先生挺着白白的肚子在高声歌唱,蜻蜓像一架架小飞机在荷花之间穿梭。

清澈的湖面犹如一面大鼓,风儿鼓手演奏着:“哗哗,哗哗。”一群孩童在河边玩着捉迷藏的游戏,他们玩得满头大汗,不亦乐乎。

夏天真热闹呀!

夏日

海曙中心小学东校区106班

沈铨皓(证号2201434) 指导老师 应晓红

夏日的午后,阳光明媚,微风习习,天空中两朵白云正缓缓地飘着。

在院子里绿油油的青草地上,小红捧着一本《没头脑和不高兴》,正兴致盎然地给她可爱的动物朋友们讲故事。安静的小兔伏在草地上,全神贯注地听;顽皮的小狗蹲在地上,专心致志地听;温文尔雅的小猫也不例外,它坐在草地上,托着下巴屏气凝神地听着;古灵精怪的小松鼠是它们中最惬意的一个了,直接趴在地上聚精会神地听着故事。

当小红讲到精彩的情节时,动物们纷纷捧腹大笑起来。小红也情不自禁地笑起来。突然,一道闪电划破了天空的沉寂。眼看一场轰轰烈烈的倾盆大雨将至,动物们只好和小红依依不舍地告别了。

夏日的池塘

镇海区实验小学207班

张凯铭(证号2200534) 指导老师 王梦璇

夏天来了,池塘更美了。

你看!大白鹅在池塘里欢快地游来游去,它穿着雪白的纱裙在水中央扑打着翅膀,就像天使在跳舞一样,美丽极了!

你听!“呱呱呱”,小青蛙正蹲在荷叶上尽情地放声歌唱,歌声多么动听。不知道什么时候,小鱼儿来了,它在水里给小青蛙伴舞;小蜻蜓也来了,它立在荷叶上观看它们的表演。这是专属于夏天的演唱会。

你闻!池塘里还飘出了阵阵清香,那是荷花姑娘寄来的邀请函。它红着脸,邀请你参加这场夏天的盛会。

啊!夏日的池塘可真美呀!



夏日清凉

高新区实验学校翔云校区103班
朱慕雅(证号2200913) 指导老师 夏雪娇

如果我是……

★如果我是只小青虫,我会有数不清的手脚,大大的脑袋,又细又长的身躯,像婀娜的姑娘一样,在草丛中走着模特步。

我觉得当一只小青虫还蛮不错的。我可以用草尖上的甘露把身子洗得干干净净,还可以在草丛间慢悠悠地散步。走累了,就把花瓣往身上一盖,在莲蓬里呼呼大睡,闻着大自然的气息,那梦啊,准是又香又甜。如果我是只聪明大胆的小虫子,或许我还可以去马路上冒个险。

当一只小青虫也有不妙的时候。小水洼对于我来说,是无边无际的海洋;小洞对于我来说,是万丈深渊。我还要小心,别一不留神就被哪个调皮的小男孩踩到。

但你们可别小看我们小青虫,我们的生命力很顽强,从高高的树枝上掉下来,会有厚厚的皮肉保护。要是我出现在你们面前,可千万别害怕,我长大后也可能会变成美丽的蝴蝶,翩翩起舞,为大自然增添一份色彩。

鄞州区董山小学213班
崔梓琄(证号2201544) 指导老师 杨美玲

★我觉得当一只小瓢虫还真不错。

早上醒来,我在一株花朵上打哈欠,用一颗露珠把脸洗干净,再擦净身上的灰尘。如果能小心地跳到小鸟的身上,我就可以到很远的地方去旅行,这可是免费的飞机呀!

我会拥有很多小伙伴,每一位都特别有意思。当我想吃蜂蜜的时候,我就会去找蜜蜂哥哥尝一口;我想听歌的时候,就会去找蟋蟀姐姐听她歌唱。

我喜欢当一只小瓢虫,一天可以吃许多只蚜虫,人们喜欢我,我也很快乐。

鄞州区江东中心小学中山校区203班
谢雨霏(证号2201269) 指导老师 毛燕敏

★嗨,我是可回收垃圾——白纸。我被小朋友们拿走了,他们使用魔法剪刀,将我变成了一棵白白的树。你们猜猜我的家在哪里?对了,是蓝色垃圾桶——可回收垃圾桶。别让我走错家了哦!我可不想与爸爸妈妈分离。

我是其他垃圾——食物的外包装。有一天,我被一个小朋友扔到了地上。正要睡觉时,我突然听见了脚步声,一抬头,原来是垃圾小王子来救我了。他把我捡了起来,扔到了黑色垃圾桶里。啊!我终于回家了!

大家好,我是厨余垃圾——果皮。你们很熟悉我吧?我的房子是绿色的,这是因为我的爸爸妈妈都对绿色情有独钟,是不是很有趣?

“阿嚏!”别离我太近。我是大名鼎鼎的有害垃圾,我喝了很多很多药,还没治好这个病。“阿嚏!”

慈溪阳光实验学校303班
张宓涵睿(证号2201880) 指导老师 吴华秧